
Leistungen:

- Fahrt im klimatisierten Komfortreisebus, WC,

Bordbar

- Flusskreuzfahrt mit der MS Princess

- 7 x Übernachtung in Kabinen

- Vollpension an Bord

-  Nachmittagstee/Kaffee/Kuchen/Mitternachtssnack

- 1 x Kapitäns-Gala-Diner

Zuschläge für höhere Kabinenkategorie pro Person

bzw. Einzelkabine auf Anfrage !

Hinweis: Die Landausflüge sind nicht inbegriffen !!

Die Landausflüge sind je nach Verfügbarkeit an der

Schiffsrezeption gegen Gebühr buchbar.

Im Voraus zum Sonderpreis bei Anmeldung

buchbares Ausflugspaket: Euro 354,- p.P.:

Ausflug Straßburg, Heidelberg mit Besuch des

Schlosses, Stadtrundgang Koblenz, Stadtrundgang

Köln mit Kölsch Verkostung, Amsterdam mit

Grachtenrundfahrt

** Wird die Mindestteilnehmerzahl von 15 Personen

nicht erreicht, kann die Busfahrt auch mit einem

Kleinbus erfolgen.

Preis:

27.07.2024 - 03.08.2024 - Übernachtung in Kabinen mit

Vollpension 

Doppelkabine 1899 €

Große Rheinkreuzfahrt - 8 Tage

Mit der MS Princess

Starten Sie mit uns zu einer Erlebnisreise in Rhein-Kultur. Ihre Auszeit beginnt in Basel

und führt Sie entlang der verträumten Orte des Elsass, des sagenhaften Mittelrheintals, der

windgeformten Landschaften Hollands bis nach Amsterdam mit einer Genießer-Rundfahrt

durch die romantischen Grachten der Stadt. Entdecken Sie mit uns zeitvergessene

Städtchen und zukunftsgewandte Metropolen, genießen Sie einen Abstecher zu den

Weinbergen der Mosel und fühlen Sie sich, umgeben von Bergen und Burgen, wie ein

König. 

1.Tag: Basel

Anreise nach Basel zur Schiffsanlegestelle. Einschiffung und Kabinenbezug. Abfahrt um 17:00 Uhr. 2.Tag:

Straßburg Unser Schiff hat die Schweiz verlassen. Während des Frühstücks erreichen wir Straßburg. Möglichkeit

zur Stadtrundfahrt „Wo das Herz Europas schlägt“. 3.Tag: Speyer - Mannheim Um ca. 07:00 Uhr erreichen wir

das Rheinland-pfälzische Speyer. Das Schiff legt hier bis zum Mittagessen an. Nutzen Sie den Vormittag für einen

Rundgang durch diesen geschichtsträchtigen Ort. Anschließend fahren wir weiter nach Mannheim, wo wir den

restlichen Tag verbringen. Alternativ bietet sich ein Ausflug in das nahegelegene Heidelberg mit seiner

wunderschönen barocken Altstadt an. 4.Tag: Rüdesheim – Loreley – Koblenz An diesem Tag erwarten Sie

zwei weitere reizvolle Stationen auf Ihrer Reise. Erkunden Sie Rüdesheim bei einem Stadtrundgang. Pünktlich zum

Mittagessen nimmt Ihr Schiff wieder Fahrt auf. Wenig später treffen Sie in Koblenz ein, eine der schönsten und

ältesten Städte Deutschlands. 5.Tag: Koblenz - Cochem Früh am Morgen unternehmen wir einen Abstecher auf

die Mosel, in das romantische Städtchen Cochem. Da die Moselregion berühmt für ihren exzellenten Wein ist,

sollten Sie die Gelegenheit nutzen, um den einen oder anderen edlen Tropfen zu verkosten. 6.Tag: Köln Dieser

Vormittag ist der faszinierenden Millionenstadt Köln gewidmet. Sehen Sie bei einem Stadtrundgang die

weltberühmten Sehenswürdigkeiten und genießen Sie anschließend eine Kölsch-Verkostung. Nach dem

Mittagessen verlässt unser Schiff Köln. Den Nachmittag verbringen Sie an Bord. 7.Tag: Amsterdam Bis zum

Frühstück haben wir eine weitere Landesgrenze überquert und erreichen das niederländische Amsterdam. Von hier

können Sie an einer Stadtrundfahrt teilnehmen. Die Hauptstadt besticht durch ihre romantischen Grachten und

einer unvergleichlich schönen Altstadt. Abends lädt der Kapitän zum festlichen Galadinner, wo Sie Ihre

Reiseeindrücke in einer stimmungsvollen Atmosphäre Revue passieren lassen können. 6.Tag: Nach dem

Frühstück Ausschiffung, Beginn der Heimreise und Rückfahrt zu den Einstiegsorten. Begrenzte Kabinenanzahl

- frühzeitige Anmeldung erforderlich!
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